

facă, îl aduce pe om la starea de pocăință sinceră și primirea noii vieți. Deși Duhul Sfânt locuiește în viața credincioșilor într-o formă invizibilă, totuși prezența Sa devine vizibilă prin roadele pe care le produce în viața credinciosului. Caracterul unui om locuit de Duhul Sfânt seamănă tot mai mult cu Domnul Isus. Fie ca viața noastră să reflecte domnia lui Isus Cristos în toate aspectele vieții.

Nicu Lăcătuș

"Și umblarea după lucrurile firii pământești este moarte, pe când umblarea după lucrurile Duhului este viață și pace". Rom. 8:6 "Nu știți că voi sunteți Templul lui Dumnezeu și că Duhul lui Dumnezeu locuiește în voi?". 1Cor. 3:16

Duhul Sfânt este Dumnezeu. Biblia ne convinge și ne descoperă acest adevăr care pentru noi nu ar putea fi viu și lucrător. Creatorul întregului univers a făurit aceste minuni pentru a-și găsi plăcerea în ele și să le iubească. Tatăl și Fiul a creat îngerii și oamenii, ființe inteligente și prin Duhul Sfânt avem cel mai minunat privilegiu de a fi lucrători în armonie cu planurile și scopurile lui Dumnezeu.

Prin lucrarea Duhului Sfânt am ajuns sfinți și prin puterea lucrării în noi are ca rod, sfințirea noastră, chiar într-o lume care datorită păcatului devine tot mai stricăcioasă. Dumnezeu prin Duhul Sfânt îți oferă posibilitatea alegeri tale de a-ți ancora viața în veșnicia Lui, sau respingerea ofertei are ca rezultat pedeapsa și osânda veșnică.

Mihai Cristian



ANUNȚURI:

AZI - după amiază la ora 17: serviciu divin; actul punerii mâinilor și Cina Domnului

Luni- ora 18 Serviciu Divin de Rusalii

Marti - ora 9 - Grup de rugăciune-ora 18șș, tinerii sunt invitați să petrecă un timp de cântare și recreere în parc.

Întâlnirea va fi la Monumentul Eroilor (Statuie)

Miercuri- ora 18 - Repetiție de cor

Joi - ora 18 - Biserică

Vineri - ora 17 - clubul pentru copii Awana

vineri și sâmbătă (20, 21 iunie) sunt cursuri la Școala Prorocilor - Privire de ansamblu asupra Noului Testament. Cursurile **încep vineri la ora 18!!!**

Duminică - ora 10 - Serviciu de închinare

- ora 17 - Studiu biblic



ALTE ANUNȚURI:

*Astăzi în biserica noastră are loc un botez nou testamental în care patru persoane vor mărturisi public hotărârea lor a-L accepta pe Isus Cristos ca Domn și Mântuitor: Avram Roxana, Loghin Ervin, Pâc Vasile și Pop Letiția. Fie ca Duhul Sfânt să umple viețile acestor oameni și să îi întărească pe drumul nou al vieții de credință.

*Alearga pentru premiu" , e o noua tabara crestina ce se organizeaza la Cavnic de catre Gina Olar si Aurelia Modoc, în perioada 30 iunie-4 iulie 2008.

**Rob Dorel, 21 ani, din Biserica Baptista nr.1 Cehu Silvaniei caută gazdă. Dacă este vreun frate singur care are nevoie de companie să ia legatura cu Beni sau Nicoleta Mureșan tel. 0740765578

Pulsul Bisericii Creștine Baptiste "Biruința"

Anul IX, Nr. 394 din 15 iunie 2008

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

INIMI STRĂPUNSE

*„După ce au auzit aceste cuvinte, ei au rămas străpunși în inimă...
(Faptele apostolilor 2:37)*

Predicarea Evangheliei prin puterea și influența Duhului Sfânt îi provoacă pe oameni să i-a decizii în privința rezolvării stării lor spirituale. Confrunțați cu măreția și dragostea lui Dumnezeu prin lucrarea lui Cristos, iar de pe altă parte puși în fața propriei vinovății, oamenii sunt obligați să decidă dacă rămân sau nu la fel. Când mesajul plin de putere al Cuvântului sfânt, predicat prin apostolul Petru, a fost auzit de ascultători, inima acestora a rămas străpunsă.

Inima străpunsă este inima în care a pătruns Cuvântul lui Dumnezeu. Inima străpunsă este inima care nu se împotrivesc vocii lui Dumnezeu și se lasă convinsă de nevoia de pocăință. Inima străpunsă înțelege lucrarea lui Cristos de la cruce și admite că păcătoșenia noastră l-a trimis pe Cristos acolo. O astfel de inimă nu se scuză, nu stă indiferentă și nu-și caută motive să amâne momentul împăcării cu Dumnezeu. Fără o inimă străpunsă, nimeni nu poate fi câștigat pentru Domnul și nu are cum să moștenească Împărăția lui Dumnezeu. O astfel de inimă, capitulează necondiționat în fața măreției lui Dumnezeu și se încredințează pentru totdeauna pe brațul Domnului.

Una dintre cele mai grave probleme spirituale din vremea noastră este boala inimilor nestrăpunse. Din nefericire, sunt tot mai puține inimi care se lasă străpunse de Cuvântul lui Dumnezeu. Sunt prea multe inimi împietrite și prea puține inimi care se frâng înaintea Domnului. Oamenii aleg să-și țină inima închisă și răspund tot mai slab provocării Evangheliei. Se împietresc în fața Cuvântului dar își deschid inima pentru tot felul de patimi și plăceri păcătoase care ajung să înlănțuie și să robească biata inimă nepricepută.

De aceea există atâta nemulțumire, nefericire, ură, dezbinare, imoralitate, alergare disperată după himere, materialism și multe altele, tocmai pentru că oamenii nu-și lasă inima cucerită de Dumnezeu. Leacul împotriva inimii nestrăpunse este

capitularea și acceptarea nemijlocită a lui Isus Cristos ca Domn și Mântuitor peste viețile noastre. Este o lucrare pe care doar harul lui Dumnezeu o poate face în noi, atunci când ne dăm cu încredere pe mâna Lui. Dacă nu-ți lași inima străpunsă de Cuvânt, altceva îți va străpunge inima, dar lucrul acela nu-ți va aduce nici un câștig ci doar o pierdere veșnică.

pastor *Daniel Chereji*



Cum mă ajută compania zilnică a Duhului Sfânt?

Duhul Sfânt mă umple în fiecare zi. Eu simt că, chiar dacă în jurul meu este o luptă permanentă între îngeri și demoni pentru sufletul meu, Duhul Sfânt este ca și un scut protector în fața diavolului. Dumnezeu prin Duhul Sfânt mă va proteja și mă va lua sub aripa Lui protectoare cât voi trăi pe acest pământ trecător și până voi ajunge în rai împreună cu Dumnezeu și cu îngerii Lui.

Daniel Tamasan



În data de 13.05.2007, Dumnezeu prin Duhul Sfânt mi-a schimbat viața. Eram la caticheză iar fratele pastor Daniel ne-a întrebat care dintre noi vrem să ne botezăm. Atunci am închis ochii și am văzut două lucruri: am văzut piedici, o bunică care dacă mă botez s-ar putea să nu o mai văd o vreme sau chiar deloc și L-am văzut pe Isus pe cruce și oamenii care-L batjocureau și printre acei oameni m-am văzut pe mine. Mi-am amintit că o dată la tineret am fost provocați să

memorăm 1Corinteni 11:1 *Călcați pe urmele mele întrucât eu calc pe urmele lui Cristos*. Atunci mi-am cerut iertare de la Dumnezeu pentru tot ce am greșit și L-am rugat pe Isus să fie Domnul și Mântuitorul meu. De atunci am avut nenumărate binecuvântări.

Acum mă rog pentru bunica lui Mădălina ca Domnul să-i schimbe și ei inima și să o lase pe Mădălina să meargă cu copiii de la clubul Awana în tabără la Băsești. Cred că El poate asta.

Alexandra Cerchez



Duhul sfânt a fost Cel care mi-a schimbat viața. Obiceiurile păcătoase, răutatea, invidia, incapacitatea de a iubi cu adevărat, au fost transformate într-o viață nouă, plină de lumină și pace. În fiecare zi Duhul Sfânt mă călăuzește, nu mă lasă să țin mânie sau răutate. El mă avertizează atunci când fac ceva greșit și îmi dă putere să mă pocăiesc și să trăiesc liberă. Nu îmi imaginez cum aș putea trăi o zi cu atâtea săgeți din partea diavolului fără ca Duhul Sfânt să fie scutul meu protector.

Monica Lăcătuș



Duhul Sfânt a fost dat ca să locuiască inima celor care cred în Isus Hristos, pentru a le schimba viața conform caracterului lui Dumnezeu. Duhul Sfânt va cultiva în viața noastră multe calități: dragoste, bucurie, răbdare, pace, bunătate, credincioșie, blândețe și stăpânire de sine într-un mod neobișnuit, cum n-am putea acționa singuri. Duhul Sfânt face un lucru important și pentru cei necredincioși, îi

convinge că spusele lui Dumnezeu despre păcatele lor sunt adevărate, că au nevoie de iertarea Lui, că Isus Hristos, Cel neprihănit Și-a dat viața pentru păcatele lor. Duhul Sfânt ne atinge inima și mintea, cerându-ne să ne pocăim și să ne întoarcem spre Dumnezeu, pentru a primi iertare, și pentru a începe o viață nouă. Aceste lucruri le poate face doar Duhul Sfânt.

Marius Buruiian



Îmi aduc aminte când am venit prima dată la biserică, nu a fost pentru că așa am vrut eu ci Duhul Sfânt nu m-a lăsat să merg în altă parte. El a lucrat în viața mea și a făcut să îmi dau seama că sunt un om murdar de păcat. Această convingere nu vine din gândurile mele ci de la Duhul Sfânt așa cum a promis Domnul Isus că Duhul Sfânt va convinge lumea că e păcătoasă. Duhul Sfânt a creat convingerea de păcat în mine. Dacă am capacitatea să mă pocăiesc, să îmi pară rău, nu e de la mine, ci de la Duhul Sfânt. Dacă simt că vreau să mă curăț, de asemenea Duhul Sfânt face asta în viața mea prin credința care a înflorit în inima mea. Tot ce e dumnezeiesc în mine e de la Duhul Sfânt. El mă ajută să Îl mărturisesc pe Domnul Isus.

Duhul Sfânt lucrează în noi sfințenia, ne îndreaptă gândurile spre curăție, adevăr, corectitudine, cinste și pune în noi pasiune pentru sfințirea vieții. Toată atenția noastră e îndreptată către Domnul Isus. El ne dă și voința și înfăptuirea. Duhul Sfânt Îl glorifică pe Domnul Isus și ne spune: *uită-te la El, iubește-L pe El, copiază-L pe El, cinstește-L pe El, înalță-L pe El,*

închină-te Lui.

Știm că necazurile, suferințele, bolile nu ne ocolesc 1Petru 4:12 dar și atunci Duhul Sfânt e aproape de noi ajutându-ne să înțelegem că aceste suferințe de o clipă nu sunt vrednice să fie puse alături de slava viitoare care ne așteaptă. Duhul e mereu cu mine și mă echipează să fac față acestor încercări și de aceea sunt mereu biruitoare. Chiar dacă Dumnezeu nu ne-a dăruit tot ce ne dorea inima, El ne-a ajutat să găsim împlinire în viață prin Isus Cristos. Știm acum că fericirea noastră nu depinde de faptul că Dumnezeu ne dă sau nu. El ne-a ajutat să ne ridicăm mai presus de circumstanțele vieții preschimbându-le pe acestea în oportunități. Mulțumesc Duhul Sfânt că m-a ajutat să înțeleg ce vrea Domnul de la mine și de la viața mea.

Zâna Mețac



Isus este Domnul!

1Corinteni 12:3 *Și nimeni nu poate zice „Isus este Domnul” decât prin Duhul Sfânt.*

Aparent apostolul Pavel sugerează o cale simplă prin care un creștin adevărat poate fi recunoscut. Însă, nu o simplă pronunțare a acestor cuvinte, ci o mărturisire personală care pentru cel în cauză putea să însemne ultimele cuvinte din viața lui. Această formulă a reprezentat forma timpurie de exprimare a crezului creștin. Duhul Sfânt este Cel care ne descoperă adevărata natură a lui Isus Cristos și care îl determină pe om să se supună Lui în închinare și ascultare. Această convingere cu privire la cine este Isus Cristos, cine este omul și ce trebuie să